

# 首届河南省特色文化产业村镇评选揭晓

# 我市一镇一村榜上有名

本报讯(记者 邓少华)昨日,从郑州传来消息,在刚刚结束的首届河南省特色文化产业村镇评选中,我市浚县城关镇、屯子镇郑厂村榜上有名。

据介绍,此次评选从3月份开

始,要求参加评选的行政村文化产业年产值达300万元以上,乡镇文化产业年产值达1000万元以上。7月25日,由河南省文化厅组织的河南省特色文化产业村镇评选结果揭晓,我市浚县城关镇、浚县屯子镇

郑厂村榜上有名,分别被评为河南省特色文化产业镇和河南省特色文化产业村。其中浚县城关镇的文化产业种类为旅游、古庙会、黄河陶艺,年收入情况为1500万元;浚县屯子镇郑厂村的文化产业种类为石

雕,年收入情况为800万元。

此次评选命名活动,经过市地推荐、初步筛选、网上投票、实地考察、专家评审等程序,共评出河南省特色文化产业村26个、河南省特色文化产业镇(乡)19个。

**百姓热线**

**3313880**

066889228(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 小区内车辆乱停

山城区李先生打电话反映:他所居住的霞光小区(原省一运公司院内),一到晚上就成了大货车的停车场,随处停放的大货车影响了这里居民的正常出入。因这里没有物业公司管理,他希望大货车司机在自己停车方便时,也要考虑到他人的方便。

记者 韩晓红

## 管管夜市摊点

山城区的王先生打电话反映:每当晚上城管人员检查后,火电厂至牟山大道之间,就会有许多夜市摊点出来经营,造成这里车辆乱停放、垃圾成堆,影响了居民的出行。

记者 韩晓红

## 窨井盖丢失谁管?

新区的吕先生打电话反映:新区淇滨大道北侧鹤贤居酒店门前,有一个窨井盖丢失已一个多月了,这个窨井盖深3米多,存在着很大的安全隐患,希望有关部门尽快解决这个问题。

记者 韩晓红

## 『健康』送军营



在建军80周年即将到来之际,为表达对人民军队的无比爱戴之情,市卫生局领导昨日带领医护人员到军分区慰问,为全体官兵和工作人员注射了乙肝疫苗,受到了官兵的称赞。

黄伟 车国胜 摄

# 市民:公交车票咋变了样? 税务部门:新票老票同等有效

本报记者 陈志付

近一时期来,新版城市客运客票陆续投入使用。7月24日,有读者带着新版城市客运客票来到本报编辑部,反映他当天乘坐市内公交车时索要的客票与原来的客票差别较大,并对这种客票产生了疑问。

于是,记者搭乘一辆市内公交车进行了实地采访,往返所取得的两张鹤壁市城市客运客票,其最明显的区别是一张客票上面

印有税务部门监制的印章和发票代码,另一张只印有票面金额和票号,无监制印章和发票代码。记者就此采访了几位一同乘车的市民,他们都对上述后一种客票疑惑不解。

7月25日,记者来到负责城市客运客票监管的市地税局盘石头水库局税法法规科进行咨询时了解到,自今年1月起,城市客运客票不再由全省统一印制,市

地税局盘石头水库局因此于今年6月11日为我市公交营运单位印发了《声明》。在这份《声明》中记者见到,2007年度印制的鹤壁市所有公交车票统一不再套印“全国统一发票监制章\豫鹤壁市地方税务局监制”字样,新票与旧票具有同等效力。采访时,该局税法法规科负责人对市民参与发票监督的积极性表示赞许。

# 新区街头实录

见习记者 王利英

## 草坪不应这样“施肥”

7月24日9时27分。淇滨汽车总站前,一位30来岁的年轻妈妈一边扶着一个三四岁的小男孩在马路旁边的草坪上拉屎,一边哄着孩子说:“来,乖儿子,给草坪施施肥,让草长得高一些。”小男孩信以为真地努力给草坪施起“肥”来。无独有偶,12时13分,新世纪广场水池边的小树下,一对年轻的夫妇正哄劝着刚会走路的小女儿给小树“浇浇水”。

从汽车站到新世纪广场一路走来,路边草坪上不乏有被“施

## 水池不能这样被“多功能化”

10时40分。火车站前广场中央有一个直径10米左右的水泥砌成的水池,令人奇怪的是,水池中没有水,倒是扔了不少的果皮纸屑等垃圾,可能市民和游客们看见水池中没有水,自动把水池当成巨型垃圾箱了吧。

## 报纸不能这样“回收”

11时36分。九州路市财政局向西约100米,一位40来岁的先生将刚看完的一沓报纸和一个还有半瓶水的矿泉水瓶子随手放在修剪整齐的冬青上。可能觉察

到记者一直在看他,他像是自言自语又像是解释着说:“你们在这儿等着,待会儿捡破烂的人就来‘回收’你们。”而且记者发现,冬青上还有许多待“回收”的东西。现场目击群众告诉记者:如果垃圾都是这样被“回收”,设垃圾箱“岂不多余”?

## “残废”电话亭不是我们的特色

“你们鹤壁人真的好节俭,公共电话亭都只设一侧,另一侧是空的。真的好奇特!”一个从东北来鹤壁玩的小姑娘如是告诉记者。记者不禁一阵惭愧:只设一侧的电话亭不是我们的特色。不过,一路从淇滨大道和九州路走来,记者只发现3个电话亭是完好的,剩下的都是一侧有电话机。

## “四城联创”监督哨

“你看,这些粪便都是晚上到附近这家网吧上网的人留下的,而网吧旁边不足50米就有公厕啊,我们家属院已经变成网吧顾客的公共厕所了。”7月24日,家住山城区红五巷原市委家属院4号楼、5号楼的居民气愤地对记者说。

## 入口处尿流成河

每到要上夜班的时候,家住4号楼的李女士就开始发愁,因为她每晚出门都能撞到那些站在

人们喜欢就地“方便”的原因,该院居民告诉记者:“随地撒尿的大多是来上网的人,他们只图自己方便,根本不考虑他人的感受。”

记者看到该家属院的旁边就是一个网吧,上网的人还真不少。解决问题遭遇“瓶颈”

红中段社区居委会曾于前年夏天在家属院入口处安装了电灯,每到夜晚的时候,居民就把电灯拉亮,“我们想着有灯了,那些

# 居民楼道成了“公厕”

本报记者 柯其其

家属院墙边或楼道里撒尿的男人,有时并不止撞到一个,严重时能看到若干男人随地“方便”,场面颇为“壮观”,李女士常在“哗哗”的声音中吓得落荒而逃。

在该家属院,记者看到因为入口处地势较高,尿迹从入口处的墙边一直延续到10米开外,在入口处的拐角,大片的尿渍更是清晰可见。

## 每天要冲10多盆水

红旗街办事处红中段社区居委会就设在该家属院的进门拐角处,工作人员每天上班后的第一件事就是冲室外的路面,“不冲不行,尿骚味太大了,不论是冬天还是夏天,天天要冲10多盆水,否则呛得人就无法在这里待,还经常有人在这里大便。”

## 距公厕不足50米

就在该家属院北边不足50米的地方就有一个公厕,谈及为何

不自觉的人可能就不好意思来撒尿了,当时情况好了没几天,后来不知是谁把灯泡给砸了,灯绳都让人拽跑了。”社区干部无奈地说。

为了解决该问题,社区干部找到网吧经营者,经营者表示会提醒来上网的人,可由于上网的人太多,且不固定,导致提醒效果甚微。

社区干部找到院内的居民,想让大家出资安装一个大门,建成封闭楼院,可居民间一直不能达成共识。

记者了解到红五巷没有路灯,公厕里也没安装电灯,“如果巷子里有了路灯,那些不自觉的人在撒尿时肯定会不好意思,如果公厕里有灯,估计去厕所的人也会多一些,建议有关部门给我们巷子里安上路灯。”居民们如是说。